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A In aplicarea dispozitiilor legale si.statutare ale profesiei de avocat, in anul 2014, activitateacomsieiu de disciplina a Daroului Bu"curesti s-a desfasuroliL .ontinuare in urmatoarea componenta: av.RalucaAmza, av' catalin Baiculescu, av pil;; Bucur, uu. n"-u, g;rriu, av. Ioan Dobran. av.

Secretariatul toTt:itt-.u fost asigurat pentru perioada 01 ianuarie - 30 iunie de catre Teugea patricia,iar de radatade._or iurie pana-iiir*tde catre Ni"orau Morosanu, 
";:;rnrocuit_o, prindispozitie a conducerii Baroului bu"uresti 

, 
Ef.:r]r";;-irocedurilo, ,-u faiut, ca agentprocedural

ff#ft 
Palade costica punu in t*l-octombrie 2014, i.ai apoi,pana in prezentde catre colona

Sedintele de judecata s-au desfas*"t-i"-::lllitate cu,plan t,frcareainitiala, lunar, membri comisieifiind prezenti in completele stabiiii" ,i ,.pu.ut, intre sedinte, in raport de necesitatile curente
fXilH"lfr: fillifii';il:ffiilia,tTi?]fil;'..JH, ro,o,p*,.ainti" *misiei a rosr asigurata

volumul de activitate a fost in crestere fata d.eanur anterio r,2073. Daca inanur respectiv au intrat; Pe rolul comisiei un numar d'e 25 d'e aauze noi, maimult cu 9 cauze d,""atin*anul2012(astfel cumtezulta din raportul pe anul 2013) in anul 2014 auro.i irr..gi.trate un n*u. ie 4l de cauzenoi, cu16 cauze mai mult decat in anulzoli,Tendinta d" 
"."rt"r. se constata si in anul 20l5 deoarecepanalada{'a autulurui raport sunt cleja i'registrate 13 cauze noi.

In anul 2014 au fost solutionate prin hotaruriale comisiei un numar de 33 de dosare, fiindpronuntate decizii disciplinare care au.fost in pro..ni;;;. si in timp ,"ri"^ait motivatedesi exista
ffiiti:lT:ft.J.i:trtile 

motivate uu rorr r"'iuni*i. pJn rrra comisiei, conrbrm procedurii.

In anul 2014, structura sorutiilor pronuntate a fost urmatoarea;
in 7 cauze s_a aplicat ron.tir,rrau clisciplinara,,mustrare,,;
in 7 casze s-a apricat sanctiunea disciprinara,,avertisment,,;
in 10 caLrze s-a alicat sanctiunea disciplinara,,u,r_,.,.,du,,,
intr-o cauzas-a aplicat sane tiunea disciplinara o'intercuctie 

cle a prclfi:sa,,si;jn2 cauze s-a apricat sanctiunea crisciprinara,,"*"r,,.r.r" din proresie,,6 cauz,e au primit sorutii .r. r..ping"r"-n o"ti'nri criscipri.are,
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Din analiza comparativa a acestei structuri, cu cea similara anului anterior, 20T3,semnificativ esteca numarul actiunilor respinse in anul 2014 s-adublat atu a. rnur f,r"c"d"rrt, s-a aplicat un numarmult mai mare de mustrari iar celelalte categorii de sanctiuni ;f"J; apropiate ca numar fata de anulprecedent de raportare.

Pana la momentul prezentului raport, structura solutiilor pronuntate in anul 2015 a.flost urmatoarea:nici o sanctiune disciplinara,.mustrate,,;
in 2 cauze s-a aplicat sanctiunea disciprinara,.avertisment,,;
in3 cauze s-a alicat sanctiunea discipiinara..amenda,,;
in2 cauze s-a aplicat sanctiunea disciplinara "interdictie de a profesa,, si;in 3 cauze s-a aplicat sanctiunea disciplinara "excludere din profesie,,.3 cauze au primit solutii de respingere a actiunii Jisciplinare.

Deciziile disciplinare aferente anului 2015 sunt de asemenea intr-un termen rezonablldeja motivatesi comunicate partilor si u'N'B.R. Sunt aeja pronurrt ate 13 deciziidisciplinare.

r- \ Si in anul2014 comisia a functionat in conformitate cu prevederile legale, aplicand principiult- -': independen tei fatade organele de conducere ale Baroului Bucuresti.
Se fac eforturi pentru recuperarea restantelor in redactarea unor hotarati,existand insa sicr'isfuncticrnalitdr'i= Au r'osr=soiieitatieoiegii;-mein-bri-ai=eomisiefsa uic"6te z€ 

^aeas.ta-aciTvrfate,-
pentru a se putea face comunicarea deciziilor motivate.

In legatura cu continutul actiunilor diciplinare, se poate remarca in continuare diversitateaimprejurarilor care pun in discutie rasprrndereo ,tir.iptinora. Se ,**nut.uru incalcari ale indepliniriiindatoririlor profesionale ale avocatilor, atitudini care aduc_ atingere prestigiului profesiei,comportament nejustifi cat fata de client, ori fata de organele de condiucere ale profesiei, inclusivrefuzul de a raspunde convocarilor emise in conformitlate cu p."u"J"rii" statutare pentru a daexplicatii in cadrul anchetelor disciplinar. pt"utuuit".

Au fost depasite dificultati de ordin procedural in legalura cu aplicarea noilor norme de proceduracivila' A scazut numarul de proceduri restituite. s-a dispu. ina'"frini."a procedurilor prin scrisoripostale recomandate cu continut declarat si prin rfisari_cu agentp.o".du.ut, la sediile profesionale

{ : 
ale avocatilor si la usa instante i (avizier parteml ga.o,-rtul Bucuresti - sediul comisiei).

o problema de ordin administrativ nerezolvata este aceea a actuahzarii paginilor alocatecomisieide disciplina, pe site-ul oficial al Baroului Bucuresti, cu informatii in sprijinul breslei. Semnalamreticenta conducerii Baroului Bucuresti de a lua masuri pentru.o-pi*L"a acestor informatii, desicomisia a solicitat in cateva randuri actualizari,publi.urlo uno. raiunl si informatie legislativa.

Aceasta inlbrmare a breslei at fr avutca efect, pe de o parte, responsabil jzareacelor in cauza si pecie alta parte ar fl retlectat corect si Ia zi efbrturile membrilor comsiei de disciplin a in aplicareanormelor de deotologie si etica profesioanala, in ranclatul pentru care acestia au fbst alesi.

Nu in r-rltimr-rl ratrd, este dreptul tuturor colegilor avocati clc er curnoaste starea cliscplinara in sensulrespectat'ii normelor Legii nr' 5111995,Ia nivelul BaroulLri Ilucuresti, ..in-.ui nrare barou dintaru,ori accst lucru nu a lbst practic permis clccat prin raportari ar.ruerre, in cadnrl aclunarilor generale alebaroultri.
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Mentionam ca activitatea membrilor comisiei nu este indemnizata.

Colaborarea institutionala a fost corecta si eficienta.

Cu salutari colegiale,

Presedinte, av. Raluca Amza

Membri: av. CatalinBaiculescu

av. Bucur Petrica

av. Bogdan Ionescu

av. George Mo
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